RESTAS DE 2 CIFRAS

LLEVANDO




- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

{1°20p-220) Resolver problemas deresta llevande-con nimercs nalwrales hasla, 99. - fiasra vl b el ol ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Ramon tenia 98 pelos en la cabeza. ‘Peinandose, se le cayeron 49
pelos. ;Cudntos peles le quedan a Ramén?

[OPERACIONES]
‘Ramén tenia

e le cayeron
. pelos.

[REsuLTaDO ] qequedan.......... pelos en la cabeza a hamon.

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbecuclen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

{1°-0p-220) Resclver problemas deresla llevande-con nimercs nalurales hasla, 99. - fiasra gl b e il ol ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

Maria tiene en su heladeria 91 polos. 1e da un pelo a cada unc de
aua 25 amigos Y amigaa. ;Cudantos poles le quedan a Maria?

DATOS [ommmoms]

Vicente Molinere Claramunt



P — . - Fevemever L dalis mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,
(1°-0p-220) Resclver preblemas de resta levande-con ndmercs nolurales hoala 99, - faiara ylas Lo s e . ol comee

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Mi profescra tenia 92 lapices. Noa dic un lapiz a cada unc de los
2 alumnos y alumnas de la clase. ;Cudntes lapices le quedan a
mi, profesora?

[OPERAC]ONES]
Mi profescra tiene
.......... lapices.

Vicente Molinere Claramunt

P — . - Fevemever L dalis mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbecuclen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,
{(1°_0p_220) Resolver preblemas de resla levande-con rimercs nolurales hoslo, 99, - fiaiara ylas Lo e e ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

€l comedor del colegic tenia 93 mesas. ‘Han Uevado a reparar 35.
Cudntas mesas le quedan al comedor del colegio?

DATOS [ommcmws]

‘Han Uevade a reparar
(AL AR L] maa”

(ResutTapo] Il comedor del colegio le quedan........... mesas.

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

{1°20p-220) Resolver problemas deresta llevande-con nimercs nalwrales hasla, 99. - fiasra vl b el ol ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Sergio tiene 95 céntimoa. ‘Pilar tiene 26. ;Cudntos céntimos mas
tiene Sergic-que ‘Pilar?

[OPtRAC]ONtS]
Sergio tiene

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbecuclen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

{1°-0p-220) Resclver problemas deresla llevande-con nimercs nalurales hasla, 99. - fiasra gl b e il ol ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

Juan, el panadero, ha hecho hoy 96 panes. {lyer hizo acle 29.
¢ Cudntos panes mas ha hecho hoy?

DATOS [OPLRACiON&S]

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

{1°20p-220) Resolver problemas deresta llevande-con nimercs nalwrales hasla, 99. - fiasra vl b el ol ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Viendo un partido de futbol habia 96 personas, pero en el
deacanac e fueron 69. ;Cudntas perscnas hay ahora viendo el
partido?

DATOS [OPtRAC]ONtS]

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbecuclen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

{1°-0p-220) Resclver problemas deresla llevande-con nimercs nalurales hasla, 99. - fiasra gl b e il ol ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

En un museo habia 90 guardias de sequridad. De ellos, 42 se
fueron a comer. ;Cuantos quardias quedan en el musec?

DATOS [OPtRAC]ONtS]

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

{1°20p-220) Resolver problemas deresta llevande-con nimercs nalwrales hasla, 99. - fiasra vl b el ol ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Tenia 94 monedas. Me he gastade 75 en una excursion
¢ Cudntas monedas me quedan?

DATOS [OPERACEONhS]

Me he gastado

[RESUL TADO] Me quedan........... monedas.

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mm . plianlecalen, ) e deguide yloa sducienes eblenideas,

{1°-0p-220) Resclver problemas deresla llevande-con nimercs nalurales hasla, 99. - fiasra gl b e il ol ol

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

Tenia 93 piedrecitas. He regalade 37 a mis amigos. ;Cuantas
piedrecitas me quedan ahora?

DATOS [OPERACIONES]

‘He regalado
.......... piedrecitas.

[resuttapo]  flhora me quedan.......... piedrecitas.

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

{1°20p-220) Resolver problemas deresta llevande-con nimercs nalwrales hasla, 99. - fiasra vl b el ol ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un tren larguisimo teniac 95 vagoenes. fll Uegar a la estacion
desenganchan 78 vagones. ;Cuantos vagones le quecdan al tren?

DATOS [OPERACIONES]

CLtren tenia

{L Uegar a la estacion

Vicente Molinere Claramunt
e — . - Fevemever L dalis mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbecuclen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,
{(1°_0p_220) Resolver preblemas de resla levande-con rimercs nolurales hoslo, 99, - fiaiara ylas Lo e e ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

¢n un jardin habia 96 rosas rojos. Csta semana se han
marchitado 29. ;Cuantas rosas rojas quedan en el jardin?

DATOS [OPtRACIONES]

en el jardin habia

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

{1°20p-220) Resolver problemas deresta llevande-con nimercs nalwrales hasla, 99. - fiasra vl b el ol ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Cn mi calle hay, 97 coches aparcades. Si 39 coches son de color
rojo, ;cuantos coches aon de otroa colores?

[OPERACIONES]
Cnmi calle hay,

.. coches aparcados.

‘De color rojohay,
.. coches.

(kesutTavo ] Son de otros colores........... coches.

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbecuclen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

{1°-0p-220) Resclver problemas deresla llevande-con nimercs nalurales hasla, 99. - fiasra gl b e il ol ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

‘Un edificic tiene 94 ventanas. Hay 46 ventanas abiertas.
. Cudntas ventanas estan cerracdas?

DATOS [OPERACIONES]

Vicente Molinere Claramunt



P — . - Fevemever L dalis mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,
(1°-0p-220) Resclver preblemas de resta levande-con ndmercs nolurales hoala 99, - faiara ylas Lo s e . ol comee

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Catoy, haciendo un puzle que tiene 95 piezas. Ya he colocado 76
piezas. ;Cuantas piezas me fallan por colocar?

DATOS [OPERACIONES]

€L puzle tiene
.. plezaa.

Ya he colocado
(I ERTER T RN pi-EmAO

(REsutTADO ] Mefaltan por colocar .......... piezas.

Vicente Molinere Claramunt

P — . - Fevemever L dalis mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbecuclen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,
{(1°_0p_220) Resolver preblemas de resla levande-con rimercs nolurales hoslo, 99, - fiaiara ylas Lo e e ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l .wnluL L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

uia tiene una fiesta de 91 inwitados. {1 la fiesta ya han legado 64
inwitadea. ;Cuantos faltan por Uegar?

DATOS [OPERAC]ONES]

Quis tiene una fiesta
de....... uwitados.

Ya han Uegado

(REsutTapo ) 4 la fiesta quedan por Uegar .......... invitadoa.

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

(1°-0p-220) Resclver preblemas de resta levande-con ndmercs nolurales hoala 99, - faiara

Lor nar o ha, eblenice- o, resullndeeconede:

y L
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

En una pista de esqui hay 45 esquiadores. &n otra hay 94.
¢ Cudntos esquiadores mas hay en la segunda pista?

DATOS [OPERACIONES]

Cn la primera pista

que en la primera pista.

PWSULTADO] CnulMﬂwkaMMahﬂq ..........

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbecuclen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

{(1°_0p_220) Resolver preblemas de resla levande-con rimercs nolurales hoslo, 99, - fiaiara

Lor nar o ha, eblenice- o, resullndeeconede:

y L
- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l .wnluL L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

mas hay en la primera estanteria?

Cn una estanteria hay 93 librea. En otra hay, 54. ;Cuantes libroa

DATOS [OPLRACIONES]

Cn otra estanteria
hay .......... librea.

[RESULTADO]

gue en la sequnda estanteric.

{n la primera estanteria. hay,

Vicente Molinere Claramunt



- Fevonever L doles eaenadades de un problema, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

{1I"-0p-220) Resolver preblemas derealaevande-con nimercs nalurales haslo 99, - fevourdsteumintey s opercone rndos e s o bl rlocor e

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

€L parque de la calle de Juan tiene 2.6 bances. €L de mi calle tiene
94, ;Cudntos bancos mas tiene el parque de mi calle?

DATOS [OPERAC]ONES]

Clparquedelacallede

€L parque de mi calle tiene .......... bancos mds
que el parque de la calle de Juan.

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt

- Fevonever L doles eaenadades e un problem, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

(°Z0p_220) Resclver problemas de resta. Uevande-con nimercs nolurales hasl 99. oo umamimeyionsmdons et s oo rostoomeic

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Para hacer un trabajo de clase, Felipe ha uwsado 68 panuelos de
apeLIaL(LuwahauwdoW cluantes panuelos mas ha uwsado

[ommmomts]

Vicente Molinere Claramunt



{(1°_0p_214} ‘Resolver reslas de dos elemertlos en verlical evande-cor ruimercs nalurales haslo, 99,

90 2 5
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{(1°_0p_214} ‘Resolver reslas de dos elemertlos en verlical evande-cor ruimercs nalurales haslo, 99,

2 0 2 9 1 4
1 2




{(1°_0p_214} ‘Resolver reslas de dos elemertlos en verlical evande-cor ruimercs nalurales haslo, 99,

2 1
1 8 (




{(1°_0p_214} ‘Resolver reslas de dos elemertlos en verlical evande-cor ruimercs nalurales haslo, 99,

3 0 2 9 4 4
1 2




{(1°_0p_214} ‘Resolver reslas de dos elemertlos en verlical evande-cor ruimercs nalurales haslo, 99,
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{(1°_0p_214} ‘Resolver reslas de dos elemertlos en verlical evande-cor ruimercs nalurales haslo, 99,
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{(1°_0p_214} ‘Resolver reslas de dos elemertlos en verlical evande-cor ruimercs nalurales haslo, 99,




{(1°_0p_214} ‘Resolver reslas de dos elemertlos en verlical evande-cor ruimercs nalurales haslo, 99,

2 4 2 0
1 3 8
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9 17 18
e 92 64
y 3 6 2 5




{(1°_0p_214} ‘Resolver reslas de dos elemertlos en verlical evande-cor ruimercs nalurales haslo, 99,
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{(1°_0p_214} ‘Resolver reslas de dos elemertlos en verlical evande-cor ruimercs nalurales haslo, 99,
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